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Exercice 1 : 
Un fromage contient 35% d'eau.
a) Calculer la masse d'eau contenue dans 100g de ce fromage.
b) Calculer la masse d'eai contenue dans 250g de fromage.

Réponses :

a) 100× 35
100

=35

Dans 100g de fromage, il y a 35g d'eau.

b) 250× 35
100

=87,5

Dans 250g de fromage, il y a 87,5g d'eau.

Exercice 2 : 
a) Reproduire le carré ABCD et le point O :

b) Tracer le symétrique de ABCD par rapport à O.
c) Calculer l'aire de ABCD.



Réponses :
a), b)

c) Aire du carré = côté×côté
3×3  = 9 cm².
L'aire du carré ABCD est de 9 cm².


